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ЗА ТЕМОЮ

У ФРН висунули звинувачення
підозрюваним у шпигунстві на
користь Росії
30 грудня 2024, 19:57

Американська агентка ГУР
через інтим викрила російську
шпигунку
ТЕКСТ: ЛЮДМИЛА  ТРОЦЕНКО,  5 квітня 2026, 00:23

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Соцмережі
Інтимні стосунки між російською шпигункою та трансгендерною американкою тривали
близько восьми місяців

Американка зав'язала романтичні стосунки з
росіянкою і зустрічалася з нею під наглядом
українських спецслужб, поступово завойовуючи
довіру та отримуючи важливу інформацію.
 
Російська громадянка Номма Зарубіна,
підозрювана американською владою у
шпигунстві на ФСБ, перебувала у романтичних
відносинах із Сарою Ештон-Чирілло,
трансгендерною американкою, яка своєю чергою
співпрацювала з українською розвідкою. Остання
допомогла "розколоти" російську шпигунку. 
Ештон-Чирілло раніше вступила добровольцем у
територіальну оборону Харкова у 2022 році,
після чого працювала медичним співробітником
на лінії фронту. Потім українська розвідка
залучила її до завдань щодо виявлення
російських агентів серед опозиційно
налаштованих людей. Про це повідомляє
російський Telegram-канал Астра.
 
Зарубіна діяла у США під псевдонімом "Аліса", її головною метою було
збирання інформації про політичних опонентів, у тому числі через близькі
особисті стосунки. Їхня перша зустріч з Ештон-Чирілло відбулася на
офіційній вечері під час саміту НАТО в 2024 році, який проходив неподалік
Вашингтона. У заході також брали участь Ілля Пономарьов та Андрій
Іларіонов (Пономарьов - колишній російський політик, який проживає в
Україні, Іларіонов - економіст на еміграції. - Ред). Вже тоді Зарубіна
викликала підозри у майбутньої знайомої.
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ТЕГИ: США,  ШПИОНАЖ,  РАЗВЕДКА

 

 
Через кілька місяців після цього, у листопаді, Зарубіна була заарештована
в США за звинуваченням у посередництві в організації проституції, проте
заперечувала будь-які зв'язки з російськими спецслужбами.
 
Навесні 2025 року вона сама відновила контакт із Ештон-Чирілло, виявивши
романтичний інтерес. Американка продовжила зустрічатися з нею під
наглядом українських спецслужб, поступово завойовуючи довіру та
отримуючи важливу інформацію. Відносини тривали близько восьми
місяців.
 
У грудні 2025 року Зарубіна знову була затримана американською владою і
цього разу дала свідчення. У відповідь Росія заочно засудила Ештон-
Чирілло до 20 років ув'язнення.
 
За словами Сари, "Аліса" відкрито висловлювала симпатію до легіону
"Свобода Росії" і підтримувала групи, причетні до вбивства російських
генералів, а також загибель Дарії Дугіної, дочки прокремлівського
ідеолога.
 
Раніше повідомлялося, що управління державного захисту та розвідки
Австрії викрило масштабну російську дезінформаційну кампанію в країні,
яка поширювала дезінформацію про Україну. 
 
Підозрюваний у шпигунстві дипломат РФ претендує на посаду в
ОБСЄ - ЗМІ
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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